

Подведены итоги соревнования на лучшего по профессии за третий квартал в медсанчасти объединения «Хромкинг».

Все они будут отмечены в торжественной обстановке.

Учеба профактива

В доме санитарного просвещения прошел трехдневный семинар по обучению вновым избранного профактива.

Участники семинара познакомились с конкретными задачами по выполнению решений XVII съезда профсоюзов СССР.

У нас пополнение

Коллектив стоматологической поликлиники готовит врачей-интернов, окончивших Свердловский институт.

Готовим стенд

Коллектив первого нефтяного отделения шестой больницы к 250-летию Первоуральска готовит стенд, который охватит историю коллектива.



ПЕРВОУРАЛЬЦЫ — НЕФТЯНИКАМ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

В БИОГРАФИЮ СТРАНЫ

Красноярский завод тяжелых экскаваторов, горнообогатительный комбинат в городе Старый Оскол...

НА ВОПРОС ЧИТАТЕЛЯ

Студент В. Матвеев, проживающий в доме № 29 по улице Комсомольской, в письме в редакцию...

перелом открыл и новые возможности перед мировым революционным процессом...

В результате глубоких сдвигов в мировом соотношении сил исполнилось ленинское предсказание...

Поражает загрязненность в скотных дворах. Навоз, отходы пищевых продуктов...

Все упирается в технику, — продолжает Александр Александрович.

Есть здесь непосредственная вина директора совхоза П. В. Пинянского.

Не мудрено, что люди начинают высказывать недовольство. Такая организация производства не дает...

С. ПОСАХОВ

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ПУТЬ С ПРЕПЯТСТВИЯМИ

Участок дороги улицы дом на проспекте Ильича и Западной от дома № 12-а тот перепородили забором.

ЗАСЕДАЮТ, ГОВОРИТ

С главным зоотехником совхоза «Битковский» А. А. Власовым встретился на ферме.

— Так ведь команды не было, — оправдывался парень.

— Ты что, первый год на ферме работаешь? Какую тебе еще надо команду?

Шло время. К Александру подошли доярки, механизаторы, подсобные рабочие...

Почему? — Главным образом потому, что руководство, инженерная служба хозяйства...

К примеру, директору совхоза П. В. Пинянского, главному инженеру хозяйства П. Г. Гладких...

Т. ПЛЕШКОВА, председатель объединенного комитета профсоюза треста «Голово».

Людей, которых видите на фотографии, объединяет многое: все они трудятся на Новоутинском заводе «Искра».

На снимке (слева направо): Л. М. Грабарь, Н. И. Кочев, М. А. Кузнецова, Н. М. Парнонова, С. А. Новикова.

оборудовать стенд для сварки труб. И вот без каких-либо капитальных вложений труженики мастерских своими силами...

В первом полугодии рабочие нашего управления подали 23 предложения, 21 из которых уже внедрено.

Л. ПОДКИДАЕВА, заместитель председателя смотровой комиссии.



Людей, которых видите на фотографии, объединяет многое...



Людей, которых видите на фотографии, объединяет многое...

ЗА 50-МИЛЛИОННЫЙ ФОНД БЕРЕЖЛИВОСТИ

ГЛАВНОЕ УСЛОВИЕ

«Экономить в большом и малом» — таким стал девизом единственной пилыетки. Такого принципа в своей производственной деятельности придерживаются все труженики специализированного управления треста Уралтяжтрубстрой.

К 250-ЛЕТИЮ ПЕРВОУРАЛЬСКА

В ПОРУ СТАНОВЛЕНИЯ

Всю войну самоотверженно трудились В. В. Февралева, В. С. Чурушина, З. И. Шибанина, Л. И. Шамаева, Л. Ф. Ждановских, А. А. Божина, З. А. Миронова, Т. А. Штыменко.

Победители смотр

Смотр на лучшую профсоюзную группу в честь 65-й годовщины Великого Октября...

А. ШИХАЛЕВА, председатель комитета профсоюза СУ-1.

Лучший организатор

В ходе отчетно-выборной кампании комитет профсоюза совхоза «Первоуральский» назвал тепличнику Гузалию Ханову лучшим организатором культурно-массовой работы.

В группах народного контроля

В городскую копилку

Приближается юбилей родного города. Вместе со всеми первоуральцами готовятся к нему и труженики пассажирского автопредприятия.

Отдыхают по путевкам

Заботятся об укреплении здоровья и полноценном отдыхе тружеников на экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей.

В. ЧИРКОВА, казначей комитета профсоюза.

* В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ В честь юбилеев Билимбаевский завод термозащитных материалов готовится отметить полугодовую юбилей.

ОКТАБРЬСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ И СОВРЕМЕННЫЙ МИР

При всем богатстве и многообразии форм мирового революционного процесса можно еще раз констатировать: он разветвляется в русле тех магистральных исторических тенденций, которые открыты в 1917 году Великой Октябрьской социалистической революции.

стоял вопрос о власти, ведал о себе знать закон столкновения революции и контрреволюции.

Опыт Октября подвергается непрекращающимся атакам буржуазной идеологии. Они направлены прежде всего против ленинизма, потому что в нем, как в зеркале, отразились истиннейшие сущности Октябрья, общие закономерности социалистической революции и строительства

нового общества. Его идеологи отрицали, не ограничиваясь негативной критикой, отрицающей универсальности ленинизма, заняты и поиском альтернативы ему.

Если вслед за Гегелем определить философию как эпоху, схваченную в мысли, то можно было бы назвать ленинизм философией современной эпохи.

с революционных позиций достижения всей общественной практики современности. Но эти не исчерпывают содержание ленинизма эпохи марксизма современной эпохи.

Ныне возникло немало явлений и процессов, которых не было и не могло быть при жизни В. И. Ленина. Но новые условия и новые возможности — это прямой результат Великого Октября, той преобразующей деятельности, которую осуществил рабочий класс, коммунисты, все прогрессивные силы нашего времени под знаменем ленинизма.

Ленинизм, овладев сознанием передовых общественных сил человечества, стал могучим материальным фактором социального прогресса.

Ю. КРАСИН, доктор философских наук, профессор (АПН).

